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Solucion al problema 30

Cada manzana debe tardar t5 = 3-0,5 = 1, 5 segundos en subir y bajar. Al lanzar
un objeto con velocidad vy hacia arriba tarda un tiempo wvg/g hasta llegar arriba y
un tiempo igual hasta volver al punto de partida. Tenemos

2
to= =2 —1,5 [s] .
g

Esta ecuaciéon nos permite evaluar la velocidad con que se debe lanzar la manzana,
vy = tog/2.

La altura a la que llega es un objeto lanzado con velocidad vg es h = v3/(2g).
Combinando las dos dltimas ecuaciones se encuentra para h la expresién

1
h = ggt{%.

Con g ~ 10 [m/s?] se encuentra h ~ 3 metros.



